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市民意識調査 市民協働会議 庁内会議 庁内検討

６
月

委員募集・選任
調査票発送・回収

①推進会議 指標の実績値の把握
７
月 ①全体会中心

委員委嘱・グループ演習
回収結果

（速報値） ②③④⑤分科会中心

８ 指標をめぐる活動実態の
月 回収結果 点検

（確定値）

1234（
運営グループ会議）

指標の評価と考えら
９ れる改善策の検討
月

②推進会議

⑥⑦分科会＋全体会

10 指標と政策分野の評価
月 ③推進会議

（ 運営グループ会議）56
⑧⑨分科会＋全体会

（ ）実施計画検討作業
取組の検討、提案の調整 （反映の検討）

11

月 （ 運営グループ会議）78
⑩全体会中心「提案」

評価結果、取組の提案 （反映の検討）

12
月 （市民活動の推進） 必要に応じて開催 （予算編成作業）（ ）

１
月

２
月

（予算審議）

３
月

⑪全体会中心 ④推進会議 実施計画の決定
「提案」への対応



　　

まちづくり評価検討資料

能代市総合計画

能代市総合計画

市民協働会議事務局



　この検討資料では、次の一律の評価基準で機械的に処理した結果を表しています。

　実感と異なる結果もありますが、あえて手を加えていません。
（特に気になるものには※印をしていますので、この点も踏まえて検討してください。）

　この検討資料をもとに、委員の皆さんが市民の目で点検し、評価することになります。

【指標の評価基準】

　指標の推移をもとに、三段階に評価。

「順調」 ‥‥おおむね順調に目標値に向かっている。
　　（目標を達成した。目標を上回っている。）

「横ばい」　‥現状維持や伸びが鈍いなど横ばい状態にある。

「不調」 ‥‥目標値から遠ざかっている。

【政策の評価基準】

　指標の評価をもとに、三段階に評価。

「順調」 ‥‥政策分野に占める「順調」の指標の割合が高いか、これに準ずるもの。
　　・「順調」と「横ばい」が同じ割合だが、市民意識調査の指標（○印をし
　　　ているもの）が「順調」の場合。など

「横ばい」　‥政策分野に占める「横ばい」の指標の割合が高いか、これに準ずるもの。
　　・「順調」と「横ばい」と「不調」が同じ割合の場合。など

「不調」 ‥‥政策分野に占める「不調」の指標の割合が高いか、これに準ずるもの。
　　・「横ばい」と「不調」が同じ割合だが、市民意識調査の指標が「不調」
　　　の場合。など



１　総 括 表 平成21年9月30日現在

1 18 指標 10 指標 7

(1) 1 1 0

(2) 3 1 0

(3) 3 0 0

(4) 2 1 0

(5) 1 1 3

(6) 2 1 1

(7) 3 3 0

(8) 3 2 1

(9) 3 0 1

(10) 0 0 1

2 4 指標 10 指標 10

(1) 0 1 3

(2) 2 1 0

(3) 1 1 1

(4) 0 2 4

(5) 0 1 1

(6) 0 2 0

(7) 0 1 1

(8) 1 1 0

3 14 指標 9 指標 3

(1) 4 1 1

(2) 3 1 0

(3) 0 1 0

(4) 3 1 0

(5) 0 2 0

(6) 2 0 0

(7) 2 3 2

12 分野 （ 48.0 ％） 36 指標 （ 42.4 ％）

8 分野 （ 32.0 ％） 29 指標 （ 34.1 ％）

5 分野 （ 20.0 ％） 20 指標 （ 23.5 ％）

25 分野 （ 100 ％） 85 指標 （ 100 ％）

   * 同一指標控除後
２　評 価 表

1 1
(1) 1

0

1 2

評　価
　基本目標

　政　策

指標

指標

指標

効率的で住民サービスに資する行財政基盤 （-_-）横ばい

（^-^）順調　

輝きとぬくもりのまち

元気とうるおいのまち

安全と安心のまち

（1 小計）*

（2 小計） 

（3 小計） 

安心でき健康を保てる医療体制 （-_-）横ばい

不安のない生活を支える社会保障制度 （^-^）順調　

効果的で調和のとれた土地利活用 （-_-）横ばい

快適で暮らしやすい住環境 （^-^）順調　

資源を大切にし社会を持続できる衛生環境 （-_-）横ばい

安全な暮らしを守る防災・防犯体制 （^-^）順調　

豊かな自然とその恵みを活かす観光 （-_-）横ばい

自然と共生し地域で支える環境保全 （>_<）不調　

山・川を生かす林業・木材産業・水産業 （>_<）不調　

まちのにぎわいをつくり出す商業 （-_-）横ばい

雇用を産み出す企業立地 （^-^）順調※

力強くて持続する農業 （^-^）順調※

認め合い支え合う社会づくり （>_<）不調　

環境を核とした活力ある産業創出 （>_<）不調　

ふるさとの誇りを受け継ぐ文化・芸術 （^-^）順調　

だれもが気軽に楽しめるスポーツ （^-^）順調　

（>_<）不調　

地域で活躍する元気な高齢者 （^-^）順調　

地域で社会で自立する障害者 （-_-）横ばい

機能的で利用しやすい道路・交通ネットワーク

コミュニティで支え合う特色ある地域づくり （-_-）横ばい

学び合い高め合って地域に活かす生涯学習 （^-^）順調　

地域で育み社会で支える子育て・子ども支援 （^-^）順調　

次代を担う子どもの成長を支える学校教育 （^-^）順調　

子どもも大人も心と体の健康づくり

（^-^） （-_-） （>_<）
順調 横ばい 不調

（^-^）順調　

（-_-）横ばい

（>_<）不調　

自治会・町内会やボランティ
ア活動など市民活動に参加す
ることを心がけている市民の
割合○

ボランティアセンター登録者
数

コミュニティで支え合う
特色ある地域づくり

（-_-）
横ばい

（^-^）順調
（-_-）横ばい
（>_<）不調

（-_-）横ばい （^-^）順調

輝きとぬくもりのまち

合　計

37.9%

50.0%

37.8%

39.3%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

5,641
人

6,000
人

5,148
人

5,243
人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

- 1 -



1 3
(2) 1

0

3 4 5 6

1 3
(3) 0

0

7 8 9

1 2
(4) 1

0

10 11 12

輝きとぬくもりのまち （^-^）
順調

（^-^）順調
学び合い高め合って地域
に活かす生涯学習

（-_-）横ばい
（>_<）不調

（-_-）横ばい （^-^）順調 （^-^）順調 （^-^）順調

知識や特技を地区活動や行事
で発揮することを心がけてい
る市民の割合○

自主学習グループ数（公民館
登録）

自主学習グループ会員数（公
民館登録）

生涯学習指導者、ボランティ
ア登録者数

輝きとぬくもりのまち （^-^）
順調

（^-^）順調
地域で育み社会で支える
子育て・子ども支援

（-_-）横ばい
（>_<）不調

（^-^）順調 （^-^）順調 （^-^）順調

子育てを地域で支えあう雰囲
気があると思う市民の割合○

ファミリーサポートセンター
会員登録数

ファミリーサポート事業利用
件数

（-_-）横ばい

（^-^）順調 （^-^）順調 （-_-）横ばい

（>_<）不調

子どもが地区でのびのびと
育っていると思う市民の割合
○

耐用年数を超える学校数 耐震基準を満たす学校数

輝きとぬくもりのまち （^-^）
順調

（^-^）順調
次代を担う子どもの成長
を支える学校教育

25.0%

19.5%19.0%

22.4%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

285団
体

276団
体

257団
体

H19 H20 H21 H22 H23 H24

4,500
人

4,249
人

4,529
人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

34組

40組

27組27組

H19 H20 H21 H22 H23 H24

30.0%30.6%

25.5%

30.6%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

100人

12人

108人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

50件

14件

1件

H19 H20 H21 H22 H23 H24

50.0%

53.6%

47.8%
48.7%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

0校

2校

5校

2校

H19 H20 H21 H22 H23 H24

14校

12校12校 12校

H19 H20 H21 H22 H23 H24

- 2 -



1 1
(5) 1

3

13 14 15 16

1
(5)

17

1 2
(6) 1

1

18 19 20 21

高齢者人口に対する自立高齢
者率

自治会・町内会やボランティ
ア活動など市民活動に参加す
ることを心がけている市民
（高齢者）の割合○

シルバー人材センターの登録
会員数

シルバー人材センターの就業
延人員

（^-^）順調 （^-^）順調 （-_-）横ばい （>_<）不調

輝きとぬくもりのまち （^-^）
順調

（^-^）順調
地域で活躍する元気な高
齢者

（-_-）横ばい
（>_<）不調

自殺死亡率（人口10万人対）

（^-^）順調

輝きとぬくもりのまち
子どもも大人も心と体の
健康づくり

からだが健康だと思う市民の
割合○

心が健康だと思う市民の割合
○

健康づくりサークル会員数 がん死亡率（人口10万人対）

（-_-）横ばい （>_<）不調 （>_<）不調 （>_<）不調

輝きとぬくもりのまち （>_<）
不調

（^-^）順調
子どもも大人も心と体の
健康づくり

（-_-）横ばい
（>_<）不調

62.8%

70.0%

62.5%

64.1%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

58.3%

65.0%

59.6%
61.8%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

603人

509人

563人574人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

367.0
407.8

412.4

H19 H20 H21 H22 H23 H24

37.6

67.4

47.3

H19 H20 H21 H22 H23 H24

82.0%

83.8%84.0% 84.0%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

60.0%

52.2%51.0%

48.1%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

411人

388人
396人

391人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

42,030
人

38,252
人

40,029
人

41,824
人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

- 3 -



1 3
(7) 3

0

22 23 24 25

1
(7)

(2) 26

1 3
(8) 2

1

27 (4) (5) 28

地区の祭りや七夕・民俗芸能
などへ参加を心がけている市
民の割合○

自主学習グループ数（公民館
登録）

自主学習グループ会員数（公
民館登録）

能代市民俗芸能連合会加盟団
体数

（-_-）横ばい （^-^）順調 （^-^）順調 （-_-）横ばい

輝きとぬくもりのまち （^-^）
順調

（^-^）順調
ふるさとの誇りを受け継
ぐ文化・芸術

（-_-）横ばい
（>_<）不調

ボランティアセンター登録者
数

公共施設等のバリアフリー化
の６項目クリア率

（^-^）順調 （-_-）横ばい

輝きとぬくもりのまち
地域で社会で自立する障
害者

障害者計画に基づき入所施設
から地域生活へ移行する人数

事業所における障害者雇用率
障害を持つ人も社会参加でき
る環境が整っていると思う市
民の割合○

手話サークル登録者数（ボラ
ンティアセンター）

（^-^）順調 （-_-）横ばい （-_-）横ばい （^-^）順調

輝きとぬくもりのまち （-_-）
横ばい

（^-^）順調
地域で社会で自立する障
害者

（-_-）横ばい
（>_<）不調

13人
(累計)

4人(累
計)

0人

1人(累
計)

H19 H20 H21 H22 H23 H24

2.60%

2.37%

2.45%

2.31%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

13.9%

20.0%

17.6%

12.9%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

70人71人

63人

72人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

6,000
人

5,641
人5,243

人
5,148
人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

5.5%

8.0%

5.6%5.4%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

33.8%

42.0%

33.7% 33.5%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

285団
体

257団
体

276団
体

H19 H20 H21 H22 H23 H24

4,500
人

4,529
人

4,249
人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

20団体

19団体19団体19団体

H19 H20 H21 H22 H23 H24

- 4 -



1
(8)

29 30

1 3
(9) 0

1

31 32 33 34

1 0
(10) 0

1

35

一人ひとりの個性や能力を発
揮できる地域になっていると
思う市民の割合○

（>_<）不調

輝きとぬくもりのまち （>_<）
不調

（^-^）順調
認め合い支え合う社会づ
くり

（-_-）横ばい
（>_<）不調

スポーツに親しんでいる市民
（週一回以上）の割合○

優良競技者・団体表彰数（栄
光賞）

スポーツ少年団認定指導者数
バスケの街を他に誇れると思
う市民の割合○

（^-^）順調 （^-^）順調 （^-^）順調 （>_<）不調

輝きとぬくもりのまち （^-^）
順調

（^-^）順調
だれもが気軽に楽しめる
スポーツ

（-_-）横ばい
（>_<）不調

文化財保護協会の会員数 檜山歴史ガイドの会会員数

（>_<）不調 （^-^）順調

輝きとぬくもりのまち
ふるさとの誇りを受け継
ぐ文化・芸術

150人

101人

121人

105人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

48人

50人

41人42人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

46.0%

50.0%
52.1%

43.7%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

170人

149人

134人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

471人 450人434人

364人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

61.0%

75.0%

73.6%

69.9%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

7.7%

20.0%

8.5%

10.4%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

- 5 -



2 0
(1) 1

3

36 37 38 39

2 2
(2) 1

0

40 41 42

2 1
(3) 1

1

43 44 45 46

野菜作付面積
～国の統計から市町村別の内
訳がなくなったため

担い手農地集積率（個人・集
団を含む）

地元産の農産物は安全でおい
しいと思う市民の割合○

学校給食で使用している野菜
類のうち秋田県産の割合

－調査不能－ （-_-）横ばい （^-^）順調 （>_<）不調

元気とうるおいのまち （^-^）
　順調※

（^-^）順調
力強くて持続する農業 （-_-）横ばい

（>_<）不調

新設・増設企業数（リサイク
ル関連企業数を含む）

有効求人倍率 新規高卒者の就職内定率

（-_-）横ばい （^-^）順調※ （^-^）順調※

元気とうるおいのまち （^-^）
　順調※

（^-^）順調
雇用を産み出す企業立地 （-_-）横ばい

（>_<）不調

資源リサイクル関連新設・増
設企業数

地域の資源を活用した商品や
製品を利用することを心がけ
ている市民の割合○

能代港の外港・内港商船入港
船舶数（能代火力発電所専用
桟橋を除く）

能代港の貨物量（能代火力発
電所専用桟橋を除く）

（-_-）横ばい （>_<）不調 （>_<）不調 （>_<）不調

元気とうるおいのまち （>_<）
不調

（^-^）順調
環境を核とした活力ある
産業創出

（-_-）横ばい
（>_<）不調

1件(累
計)

5件(累
計)

0件

1件(累
計)

H19 H20 H21 H22 H23 H24

32.1%

45.0%

35.1%

34.2%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

214隻

330隻

263隻277隻

H19 H20 H21 H22 H23 H24

354,87
3ｔ

547,00
0ｔ483,56

2ｔ
465,22
0ｔ

H19 H20 H21 H22 H23 H24

2件(累
計)

10件
(累計)

3件 2件(累
計)

H19 H20 H21 H22 H23 H24

0.48倍 0.43倍

0.54倍

0.40倍

H19 H20 H21 H22 H23 H24

99.0%99.6%

96.7%

95.9%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

740ha

714ha
745ha

H19 H20 H21 H22 H23 H24

53.2%

74.3%

52.1%

46.8%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

82.4% 80.0%

83.4%

77.5%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

35.0%

24.3%
28.8%

24.9%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

- 6 -



2 0
(4) 2

4

47 48 49 50

2
(4)

51 52

2 0
(5) 1

1

53 54

地元商店街や近所の商店を利
用することを心がけている市
民の割合○

商店街の空き店舗率

（-_-）横ばい （>_<）不調

元気とうるおいのまち （-_-）
横ばい

（^-^）順調
まちのにぎわいをつくり
出す商業

（-_-）横ばい
（>_<）不調

松くい虫被害量 漁獲高（海）

（>_<）不調 （>_<）不調

元気とうるおいのまち
山・川を生かす林業・木
材産業・水産業

木材製品出荷額
木のぬくもりや木のまちとし
ての雰囲気があると思う市民
の割合○

木の学校利用者数
共同研究等（委託を含む）で
実際に商品化できた件数

（>_<）不調 （-_-）横ばい （>_<）不調 （-_-）横ばい

元気とうるおいのまち （>_<）
不調

（^-^）順調
山・川を生かす林業・木
材産業・水産業

（-_-）横ばい
（>_<）不調

23,000
百万円

22,782
百万円20,297

百万円

H19 H20 H21 H22 H23 H24

36.6%

55.0%

35.9%35.9%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

13,000
人

9,612
人

9,866
人

10,975
人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

2件(累
計)

0件(累
計)

0件
0件(累
計)

H19 H20 H21 H22 H23 H24

750m3

1,550m
3

849m3

970m3

H19 H20 H21 H22 H23 H24

59ｔ

159ｔ

118ｔ

159ｔ

H19 H20 H21 H22 H23 H24

44.1%

58.0%

45.7%

47.4%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

21.5%

18.5%
17.5%

18.5%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

- 7 -



2 0
(6) 2

0

55 56

2 0
(7) 1

1

57 58

2 1
(8) 1

0

59 60

１人１日あたりごみ排出量

限りある資源を大切にするた
め、紙類などを資源ごみに分
別することを心がけている市
民の割合○

（^-^）順調 （-_-）横ばい

元気とうるおいのまち （-_-）
横ばい

（^-^）順調
資源を大切にし社会を持
続できる衛生環境

（-_-）横ばい
（>_<）不調

米代川やきみまち阪、風の松
原などの豊かな自然は、他に
誇れると思う市民の割合○

環境自治体スタンダード
（LAS-E）の合格ステージ

（>_<）不調 （-_-）横ばい

元気とうるおいのまち （>_<）
不調

（^-^）順調
自然と共生し地域で支え
る環境保全

（-_-）横ばい
（>_<）不調

観光客入込客数
豊かな自然や特色ある郷土料
理など、他に誇れる観光資源
があると思う市民の割合○

（-_-）横ばい （-_-）横ばい

元気とうるおいのまち （-_-）
横ばい

（^-^）順調
豊かな自然とその恵みを
活かす観光

（-_-）横ばい
（>_<）不調

1,600,
000人

1,397,
546人

1,391,
127人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

45.8%

56.0%

45.2%

46.1%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

81.0%

67.7%
71.7% 72.7%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

2st.ｸﾘ
ｱ

1st.ｸﾘ
ｱ

1st.ｸﾘ
ｱ

H19 H20 H21 H22 H23 H24

544ｇ537ｇ

642ｇ

591ｇ

H19 H20 H21 H22 H23 H24

88.7%

92.0%
89.8%

88.5%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

- 8 -



3 4
(1) 1

1

61 62 63 64

3
(1)

65 66

3 3
(2) 1

0

67 68 69 70

道路の整備延長（改良率） 道路の整備延長（舗装率）

除排雪や清掃活動など、近所
や自治会・町内会などで協力
しあう体制が整っていると思
う市民の割合○

巡回バスの１便平均利用者数

（^-^）順調 （^-^）順調 （^-^）順調 （-_-）横ばい

安全と安心のまち （^-^）
順調

（^-^）順調
機能的で利用しやすい道
路・交通ネットワーク

（-_-）横ばい
（>_<）不調

能代警察署管内の交通事故死
者数

能代警察署管内の犯罪件数

（^-^）順調 （^-^）順調

安全と安心のまち
安全な暮らしを守る防
災・防犯体制

災害などもしもの場合に普段
から備えることを心がけてい
る市民の割合○

防災訓練参加者数 消防団員の定員の充足率
がけ地近接等の危険住宅の戸
数

（^-^）順調 （^-^）順調 （>_<）不調 （-_-）横ばい

安全と安心のまち （^-^）
順調

（^-^）順調
安全な暮らしを守る防
災・防犯体制

（-_-）横ばい
（>_<）不調

26.5%

30.0%

25.5%

30.0%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

8,282
人

7,100
人

7,818
人

6,269
人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

82.8%

88.0%

83.0%

86.8%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

61戸

62戸62戸 62戸

H19 H20 H21 H22 H23 H24

4人

4人

3人

5人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

550件541件

602件

610件

H19 H20 H21 H22 H23 H24

56.5%56.7%

55.9%

56.3%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

69.5%

68.4%68.0%

68.3%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

44.3%

48.0%

42.9%

47.2%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

16.0人

13.5人14.1人 14.5人

H19 H20 H21 H22 H23 H24
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3 0
(3) 1

0

71

3 3
(4) 1

0

72 73 74 75

3 0
(5) 2

0

76 77

身近なかかりつけ医を持って
いる市民の割合○

身近なかかりつけ薬局を持っ
ている市民の割合○

（-_-）横ばい （-_-）横ばい

安全と安心のまち （-_-）
横ばい

（^-^）順調
安心でき健康を保てる医
療体制

（-_-）横ばい
（>_<）不調

水道普及率 汚水処理人口普及率

飲用水の確保や生活排水の処
理など、衛生的な生活環境は
維持されていると思う市民の
割合○

ブロードバンド世帯カバー率

（^-^）順調 （-_-）横ばい （^-^）順調 （^-^）順調

安全と安心のまち （^-^）
順調

（^-^）順調
快適で暮らしやすい住環
境

（-_-）横ばい
（>_<）不調

中心市街地活性化重点区域の
空き店舗率

（-_-）横ばい

安全と安心のまち （-_-）
横ばい

（^-^）順調
効果的で調和のとれた土
地利活用

（-_-）横ばい
（>_<）不調

21.6%
20.5%20.5%

17.0%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

86.0%86.0%

85.6%

86.5%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

67.6%

57.7%56.4%57.7%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

69.0%

66.4%
64.7%65.1%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

100.0%100.0%

98.9%

100.0%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

65.3%

75.0%

66.2% 66.7%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

49.0%

65.0%

52.3%
51.0%

H19 H20 H21 H22 H23 H24
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3 2
(6) 0

0

78 79

3 2
(7) 3

2

80 81 82 83

3
(7)

84 85 86

市税の収納率（現年度分）固
定資産税

市税の収納率（現年度分）軽
自動車税

市の財政状況などについて情
報提供が行われていると思う
市民の割合○

（-_-）横ばい （-_-）横ばい （^-^）順調

安全と安心のまち
効率的で住民サービスに
資する行財政基盤

市職員は日頃仕事をよくやっ
ていると思う市民の割合○

職員適正化計画に基づく職員
数

市税の収納率（現年度分）個
人市民税

市税の収納率（現年度分）法
人市民税

（-_-）横ばい （^-^）順調 （>_<）不調 （>_<）不調

安全と安心のまち （-_-）
横ばい

（^-^）順調
効率的で住民サービスに
資する行財政基盤

（-_-）横ばい
（>_<）不調

要介護２～５に対する介護三
施設等利用者の割合

介護三施設と地域密着型特養
の利用者に対する要介護４・
５の割合

（^-^）順調 （^-^）順調

安全と安心のまち （^-^）
順調

（^-^）順調
不安のない生活を支える
社会保障制度

（-_-）横ばい
（>_<）不調

60.0%

55.1%

58.3%

56.0%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

65.0%

67.4%66.7%

63.6%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

34.2%

50.0%

31.9%

37.1%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

494人
573人607人634人

H19 H20 H21 H22 H23 H24

97.47%

98.00%

97.20%

97.97%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

99.60%

98.79%
99.47%

99.57%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

97.40%

97.03%97.28%

97.36%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

98.00%

97.08%97.12%
96.93%

H19 H20 H21 H22 H23 H24

50.0%

40.6%40.2%

31.4%

H19 H20 H21 H22 H23 H24
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まちづくり評価（素案）検討シート

【記載例１】【記載例１】【記載例１】【記載例１】

検討資料 素案 理　由

コミュニティ
で支え合う特
色ある地域づ
くり

横ばい 順調
二つの指標を順調と評価したこと、めざす姿や状
態に向けたさまざまな活動や取組が見えることか
ら、この政策分野を順調と評価する。

1

自治会・町内会
やボランティア
活動など市民活
動に参加するこ
とを心がけてい
る市民の割合

横ばい 順調
指標の推移には表れていないものの、さまざまな
担い手の活動や新たな取組もあり、今後良くなる
兆しが見えることから、順調と評価する。

2
ボランティアセ
ンター登録者数

順調 順調 指標の推移による。

【記載例２】【記載例２】【記載例２】【記載例２】

検討資料 素案 理　由

雇用を産み出
す企業立地

順調※ 横ばい
すべての指標を横ばいと評価したことから、この
政策分野を横ばいと評価する。

40

新設・増設企業
数（リサイクル
関連企業数を含
む）

横ばい 横ばい 指標の推移による。

41 有効求人倍率 順調※ 横ばい

目標が「県平均に近づける」であり、県平均を上
回っているため順調に見えるが、経済不況の影響
もあり、実感として雇用環境は厳しいことから、
横ばいと評価する。

42
新規高卒者の就
職内定率

順調※ 横ばい
就職内定率は上昇しているものの、経済不況の影
響もあり、県内や能代山本地域への就職者の割合
が減少傾向にあることから、横ばいと評価する。

＊詳しいデータが必要な指標がありましたら、事務局へご相談ください。

政策／指標

Ａ班

1(1)

政策／指標

2(2)

Ｄ班



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

コミュニティ
で支え合う特
色ある地域づ
くり

横ばい

1

自治会・町内会
やボランティア
活動など市民活
動に参加するこ
とを心がけてい
る市民の割合

横ばい

2
ボランティアセ
ンター登録者数

順調

Ａ班

政策／指標

1(1)

- 1 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

学び合い高め
合って地域に
活かす生涯学
習

順調

3

知識や特技を地
区活動や行事で
発揮することを
心がけている市
民の割合

横ばい

4
自主学習グルー
プ数（公民館登
録）

順調

5
自主学習グルー
プ会員数（公民
館登録）

順調

6
生涯学習指導
者、ボランティ
ア登録者数

順調

政策／指標

1(2)

Ａ班

- 2 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

地域で育み社
会で支える子
育て・子ども
支援

順調

7

子育てを地域で
支えあう雰囲気
があると思う市
民の割合

順調

8
ファミリーサ
ポートセンター
会員登録数

順調

9
ファミリーサ
ポート事業利用
件数

順調

Ａ班

政策／指標

1(3)

- 3 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

次代を担う子
どもの成長を
支える学校教
育

順調

10

子どもが地区で
のびのびと育っ
ていると思う市
民の割合

順調

11
耐用年数を超え
る学校数

順調

12
耐震基準を満た
す学校数

横ばい

政策／指標

1(4)

Ａ班

- 4 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

子どもも大人
も心と体の健
康づくり

不調

13
からだが健康だ
と思う市民の割
合

横ばい

14
心が健康だと思
う市民の割合

不調

15
健康づくりサー
クル会員数

不調

16
がん死亡率（人
口10万人対）

不調

17
自殺死亡率（人
口10万人対）

順調

政策／指標

Ｂ班

1(5)

- 5 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

地域で活躍す
る元気な高齢
者

順調

18
高齢者人口に対
する自立高齢者
率

順調

19

自治会・町内会
やボランティア
活動など市民活
動に参加するこ
とを心がけてい
る市民（高齢
者）の割合

順調

20
シルバー人材セ
ンターの登録会
員数

横ばい

21
シルバー人材セ
ンターの就業延
人員

不調

Ｂ班

政策／指標

1(6)

- 6 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

地域で社会で
自立する障害
者

横ばい

22

障害者計画に基
づき入所施設か
ら地域生活へ移
行する人数

順調

23
事業所における
障害者雇用率

横ばい

24

障害を持つ人も
社会参加できる
環境が整ってい
ると思う市民の
割合

横ばい

25

手話サークル登
録者数（ボラン
ティアセン
ター）

順調

(2)
ボランティアセ
ンター登録者数

順調

26
公共施設等のバ
リアフリー化の
６項目クリア率

横ばい

Ｂ班

政策／指標

1(7)

- 7 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

ふるさとの誇
りを受け継ぐ
文化・芸術

順調

27

地区の祭りや七
夕・民俗芸能な
どへ参加を心が
けている市民の
割合

横ばい

(4)
自主学習グルー
プ数（公民館登
録）

順調

(5)
自主学習グルー
プ会員数（公民
館登録）

順調

28
能代市民俗芸能
連合会加盟団体
数

横ばい

29
文化財保護協会
の会員数

不調

30
檜山歴史ガイド
の会会員数

順調

Ｃ班

政策／指標

1(8)

- 8 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

だれもが気軽
に楽しめるス
ポーツ

順調

31

スポーツに親し
んでいる市民
（週一回以上）
の割合

順調

32
優良競技者・団
体表彰数（栄光
賞）

順調

33
スポーツ少年団
認定指導者数

順調

34
バスケの街を他
に誇れると思う
市民の割合

不調

1(9)

Ｃ班

政策／指標

- 9 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

認め合い支え
合う社会づく
り

不調

35

一人ひとりの個
性や能力を発揮
できる地域に
なっていると思
う市民の割合

不調

Ｃ班

政策／指標

1(10)

- 10 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

環境を核とし
た活力ある産
業創出

不調

36
資源リサイクル
関連新設・増設
企業数

横ばい

37

地域の資源を活
用した商品や製
品を利用するこ
とを心がけてい
る市民の割合

不調

38

能代港の外港・
内港商船入港船
舶数（能代火力
発電所専用桟橋
を除く）

不調

39

能代港の貨物量
（能代火力発電
所専用桟橋を除
く）

不調

Ｄ班

政策／指標

2(1)

- 11 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

雇用を産み出
す企業立地

順調※

40

新設・増設企業
数（リサイクル
関連企業数を含
む）

横ばい

41 有効求人倍率 順調※

42
新規高卒者の就
職内定率

順調※

Ｄ班

政策／指標

2(2)

- 12 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

力強くて持続
する農業

順調※

43 野菜作付面積 － － －

44
担い手農地集積
率（個人・集団
を含む）

横ばい

45

地元産の農産物
は安全でおいし
いと思う市民の
割合

順調

46

学校給食で使用
している野菜類
のうち秋田県産
の割合

不調

Ｄ班

政策／指標

2(3)

- 13 -



まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

山・川を生か
す林業・木材
産業・水産業

不調

47 木材製品出荷額 不調

48

木のぬくもりや
木のまちとして
の雰囲気がある
と思う市民の割
合

横ばい

49
木の学校利用者
数

不調

50

共同研究等
（委託を含
む）で実際に
商品化できた
件数

横ばい

51
松くい虫被害
量

不調

52 漁獲高（海） 不調

Ｄ班

政策／指標

2(4)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

まちのにぎわ
いをつくり出
す商業

横ばい

53

地元商店街や近
所の商店を利用
することを心が
けている市民の
割合

横ばい

54
商店街の空き店
舗率

不調

Ｅ班

政策／指標

2(5)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

豊かな自然と
その恵みを活
かす観光

横ばい

55 観光客入込客数 横ばい

56

豊かな自然や特
色ある郷土料理
など、他に誇れ
る観光資源があ
ると思う市民の
割合

横ばい

Ｅ班

政策／指標

2(6)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

自然と共生し
地域で支える
環境保全

不調

57

米代川やきみま
ち阪、風の松原
などの豊かな自
然は、他に誇れ
ると思う市民の
割合

不調

58

環境自治体スタ
ンダード（LAS-
E）の合格ス
テージ

横ばい

Ｅ班

政策／指標

2(7)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

資源を大切に
し社会を持続
できる衛生環
境

横ばい

59
１人１日あたり
ごみ排出量

順調

60

限りある資源を
大切にするた
め、紙類などを
資源ごみに分別
することを心が
けている市民の
割合

横ばい

Ｅ班

政策／指標

2(8)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

安全な暮らし
を守る防災・
防犯体制

順調

61

災害などもしも
の場合に普段か
ら備えることを
心がけている市
民の割合

順調

62
防災訓練参加者
数

順調

63
消防団員の定員
の充足率

不調

64
がけ地近接等の
危険住宅の戸数

横ばい

65
能代警察署管内
の交通事故死者
数

順調

66
能代警察署管内
の犯罪件数

順調

Ｆ班

政策／指標

3(1)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

機能的で利用
しやすい道
路・交通ネッ
トワーク

順調

67
道路の整備延長
（改良率）

順調

68
道路の整備延長
（舗装率）

順調

69

除排雪や清掃活
動など、近所や
自治会・町内会
などで協力しあ
う体制が整って
いると思う市民
の割合

順調

70
巡回バスの１便
平均利用者数

横ばい

Ｆ班

政策／指標

3(2)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

効果的で調和
のとれた土地
利活用

横ばい

71
中心市街地活性
化重点区域の空
き店舗率

横ばい

Ｆ班

政策／指標

3(3)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

快適で暮らし
やすい住環境

順調

72 水道普及率 順調

73
汚水処理人口普
及率

横ばい

74

飲用水の確保や
生活排水の処理
など、衛生的な
生活環境は維持
されていると思
う市民の割合

順調

75
ブロードバンド
世帯カバー率

順調

Ｆ班

政策／指標

3(4)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

安心でき健康
を保てる医療
体制

横ばい

76
身近なかかりつ
け医を持ってい
る市民の割合

横ばい

77
身近なかかりつ
け薬局を持って
いる市民の割合

横ばい

Ｇ班

政策／指標

3(5)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

不安のない生
活を支える社
会保障制度

順調

78

要介護２～５に
対する介護三施
設等利用者の割
合

順調

79

介護三施設と地
域密着型特養の
利用者に対する
要介護４・５の
割合

順調

Ｇ班

政策／指標

3(6)
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まちづくり評価（素案）検討シート

検討資料 素案 理　由

効率的で住民
サービスに資
する行財政基
盤

横ばい

80

市職員は日頃仕
事をよくやって
いると思う市民
の割合

横ばい

81
職員適正化計画
に基づく職員数

順調

82
市税の収納率
（現年度分）個
人市民税

不調

83
市税の収納率
（現年度分）法
人市民税

不調

84
市税の収納率
（現年度分）固
定資産税

横ばい

85
市税の収納率
（現年度分）軽
自動車税

横ばい

86

市の財政状況な
どについて情報
提供が行われて
いると思う市民
の割合

順調

3(7)

Ｇ班

政策／指標
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